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Leváltották Burceát
a női kéziválogatott éléről
A Román Kézilabda-szövetség 
nem hosszabbít szerződést Bog-
dan Burceával, a női válogatott 
szövetségi kapitányával, miu-
tán irányítása mellett a csapat 
mindössze a 12. helyen zárta 
a decemberi Európa-bajnok-
ságot. A szakbizottság tagjai 
közül mindössze öten marasz-
talták a Craiova klubcsapatá-
nak edzőjét, a váltás mellett 
viszont tizenketten tették le a 
voksukat. Két szavazat érvény-
telen volt. A sportági szövetségi 
közleménye alapján négy jelölt 
van Burcea tisztségére – bár 
az felettébb érdekes, hogy a 
korábbi kapitány neve is köztük 
szerepel –, de Adrian Vasile az 
első számú kiszemelt a feladat-
ra. A Telekom Sport úgy tudja, 
hogy a Bukaresti CSM edzője 
elvállalta a megbízást, így első 
a márciusi, montenegrói olim-
piai pótselejtező tornára már ő 
fogja felkészíteni a csapatot. A 
házigazdák mellett az Euró-
pa-bajnok Norvégia, valamint 
Kazahsztán lesz az ellenfelük.
 
Helyettesítették
a visszalépőket
A több koronavírus-fertőzött já-
tékost számláló cseh férfi  kézi-
labda-válogatott és az Egyesült 
Államok legjobbjai is visszalép-
tek a lapzártánk után Egyip-
tomban elkezdődött világbaj-
nokságtól. A csehek helyét 
Macedónia, az amerikaiakét 
Svájc vette át a csoportkörben, 
a G, illetve az E négyesekben. 
Amennyiben más válogatottak 
is kénytelenek lennének feladni 
a seregszemlét, úgy sorrendben 
Hollandia, Montenegró, Uk-
rajna és Szerbia csatlakozhat a 
vébémezőnyhöz. Románia nem 
szerepel a listán, Magyarország 
ugyanakkor korábban kvalifi -
kált, és pénteken a – szintén 
koronavírus-fertőzésekkel 
bajlódó – Zöld-foki-szigetek 
válogatottja ellen kezdhet az 
A csoportban, majd Uruguayjal 
és Németországgal találkozik. 
A csoportokból az első három 
helyezettek jutnak a középdön-
tőbe, hogy utána az első két 
helyezettek a negyeddöntőben 
folytassák útjukat a január 31-i 
döntőért.

 » KRÓNIKA

A szervizcsapat nélkül verseny-
zők, a Malle Moto kategória 

összetettjének második helyéről 
vág neki a Szaúd-Arábiában zajló 
Dakar Rali utolsó előtti, tizenegye-
dik szakaszának Gyenes Emánuel 
„Mani”. A szatmárnémeti motoros 
tegnap az összetettben élen álló 
litván Arunas Gelazninkas mögött 
a második helyen ért célba, de egy 
nappal korábban fontos szakasz-
győzelmet aratott a világ legne-
hezebb sivatagi terepraliján. Épp 
azon a szakaszon nyert, amely a 
motorosmezőnyben olyan rutinos 

versenyzőt kényszerített feladásra, 
mint Toby Price. Az ausztrál bal-
esetet szenvedett, és feladni kény-
szerült a viadalt – ahol az amerikai 
Ricky Brabec tegnapi győzelme el-
lenére az argentin Kevin Benavides 
áll az összetett élén. Mindkét moto-
ros a Honda gyári csapatát erősíti, 
a KTM-esek legjobbja egyelőre a 
harmadik helyen tanyázó brit Sam 
Sunderland. Az autósok mezőnyé-
ben a kilencszeres ralivilágbajnok 
Sebastian Loebnek kellett feladnia 
az idei Dakar Ralit, miután még 
a nyolcadik szakaszon két gumi-
defektet is szenvedett. A négyke-
rekűek kategóriájában különben 

töretlenül a francia Stéphane 
Peterhansel vezet a katari Nasser 
al-Attiyah előtt, bár a tegnapi sza-
kaszon a hazai pályán versenyző 
szaúdi Jazíd al Radzsi nyert kette-
jük előtt. A spanyol Carlos Sainz 
a negyedik helyen ért célba, de az 
összetettben harmadik.

Ma lesz a kéthetes viadal leg-
hosszabb etapja, amely során 464 
kilométernyi mért szakaszt kell 
megtennie a Dakar Rali mezőnyé-
nek egy mintegy száz kilométeren 
elterülő homokdűnés terepen, 
hogy aztán pénteken már a dzsid-
dai célállomás felé haladjanak a 
végső rangsor kialakításához.

Hajrájához érkezett a Dakar Rali

A SZENTGYÖRGYIEK LEGKÖZELEBB AZ ERŐSÍTÉSRE VÁRÓ KOLOZSVÁRI CFR-REL TALÁLKOZNAK A LIGA 1-BEN

„Rablással” indult a Sepsi OSK éve
A bajnokaspiráns Craiovától 
rabolt pontot a Sepsi OSK 
élvonalbeli labdarúgócsa-
pata a Liga 1 első visszavá-
gó-fordulójában. A felsőházi 
rájátszást célzó szentgyör-
gyiek legközelebb a címvédő 
Kolozsvári CFR-t fogadják.

 » V. NY. R. 

G ól nélküli döntetlennel 
pontot rabolt a bajnoke-
sélyes Craiova otthonából 

a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 
élvonalbeli labdarúgócsapata a 
Liga 1 16. fordulójában. Ez volt a 
megszokottnál rövidebb téli szü-
net utáni első tétmérkőzése a há-
romszéki csapatnak, és egyben 
az első összecsapás is az alap-
szakasz visszavágóidényéből. 
Hazai pályán tavaly egy vitatott 
találattal kaptak ki a hajrában az 
oltyánoktól, amiért most reván-
sot akartak venni. Nem lehetett 
viszont segítségükre Leo Groza-
vu vezetőedző, akinek pozitív 
lett a koronavírustesztje, és nem 
utazhatott el a csapattal. Távol-
létében Ilyés Róbert másodedző 
irányította a Kovászna megyei 
„piros-fehéreket” a pálya szélé-
ről, de a félig havas játékfelület 
okozta akadályok miatt kevés 
helyzetet jegyeztek ezen az össze-
csapáson. Nem úgy piros lapot: 
Kovács István játékvezető a 81. 
percben a Craiovától állította ki 
Screciut, majd tizenegy perccel 
később a Sepsi OSK középpályá-
sának, Fofanának kellett elhagy-
nia a pályát.

Mindezek tükrében Ilyés lefú-
jás után kiemelte, hogy elégedett-
nek kell lenniük az eredménnyel, 
hiszen pontot raboltak. „A pálya 
állapota miatt nehéz következte-
téseket levonnom, mert minden 
amit a héten előkészítettünk, 
kivitelezhetetlen volt. Sajnos al-
kalmazkodtunk a pályához, és 
azért is lett ilyen csúnya a játék 
mindkét fél részéről” – mondta. 
A következő meccsüket a Kolozs-
vári CFR ellen vívják, az előjelzés 
pedig mínusz 14 Celsius-fokos 

hideget ígérnek vasárnapra, ami-
korra a sepsiszentgyörgyi találko-
zót tervezik. Ezzel kapcsolatban 
megjegyezte: bízik abban, hogy 
a Hivatásos Labdarúgóliga va-
lamilyen döntést hoz ezzel kap-
csolatban, mert nem tartja nor-
málisnak, hogy olyan dermesztő 
hidegben játsszanak. Ezzel együtt 
készülnek a címvédő fellegváriak 
elleni megmérettetésre és nem 
pusztán „statisztaszerepet” vál-
lalnának, hanem pontszerzés a 
céljuk. „Természetes, hogy nem 
volt látványos a Craiova elleni 
mérkőzés, nyolc nap alatt nem te-
hetsz csodát, a játékosok erőnléti 
állapota sincs még csúcson, ezért 
is kell elégedettnek lennünk az 
eredménnyel, amivel megerősí-
tettük pozíciónkat az összetett-
ben, és nyugodtan készülhetünk 
a Kolozsvári CFR elleni mérkő-
zésre. Nem véletlenül állunk az 
összetett negyedik helyén, ezért 
a CFR ellen is pontszerzésre ké-
szülünk” – mondta a szakember 
a sajtótájékoztatón.

Erősítésre vár a CFR
A kolozsváriaknak addig még le 
kell játszaniuk a 16. fordulóban 

a 20 órakor kezdődő Clinceni 
elleni mérkőzésüket, az Ilfov 
megyeiek pedig a szezon meg-
lepetésgárdájának számítanak 
– nyolc mérkőzés óta veretle-
nek, és négy egymást követő 
győzelmet is ünnepeltek erős 
ellenfelekkel szemben. Ezen az 
összecsapáson a Szamos-parti-
ak ráadásul nem számíthatnak 
Viniciusra, aki – mint beszá-
moltunk róla – megfertőződött 
koronavírussal. A CFR keretébe 
ráadásul eddig nem érkezett 
erősítés, mert bár már több fut-
ballistát összefüggésbe hoztak a 
bajnokcsapattal, hivatalos szer-
ződéskötésre eddig nem került 
sor. „Egy vagy két játékost sze-
retnénk. Leginkább egy táma-
dóra van szükségünk, egy olyan 
kreatív középpályásra, amely 
erősítené a támadóerőnket. Az-
tán majd meglátjuk, ha kell más 
is” – mondta tegnapi sajtótájé-
koztatóján Edi Iordănescu edző, 
hozzátéve, hogy a napokban 
hoznak majd döntéseket a ke-
rettel kapcsolatban, ugyanakkor 
a koronavírus-járvány problé-
mákat okozhat, mert bármikor 
megfertőződhet három-négy já-

tékos, és akkor megoldásra van 
szükség a pótlásukra. A közpon-
ti sportsajtó úgy tudja, hogy a 
CFR most Diego Fabbrinivel tár-
gyal, aki az elmaradt bérek miatt 
szabadon igazolhatóvá válását 
kérte, és távozna a Dinamótól.

Nyert a Medgyes
A Ștefan cel Mare úti együttes 
lapzártánk után a Hermannstadt 
vendégeként kezdte a 2021-es 
évet, de ugyanaznap volt a Chin-
dia–Iași összecsapás is. Kedden 
a Sepsi OSK craiovai kiszállása 
mellett még a Medgyesi Gaz Me-
tan–Voluntari csata volt beüte-
mezve, amelyet a házigazdák 
2-0-ra megnyertek. Ma Botoșa-
ni–Argeș FC találkozó lesz 17 órá-
tól a CFR meccse előtt, pénteken 
pedig UTA–Viitorul (17 óra) és 
FCSB–Astra (20) párosítás szerint 
játszanak a 16. fordulóban. Utób-
bi csapatok közül hárman még 
versenyben vannak a Román Ku-
pában is, amelynek nyolcaddön-
tőjében – a héten tartott sorsolás 
alapján – Dinamo–FCSB örök-
rangadó is lesz, miközben az UTA 
a Kolozsvári Universitatea vendé-
geként lép pályára februárban.
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Behavazódtak. A játékfelület megnehezítette a csapatok feladatát a Liga 1 keddi slágermeccsén




